
Инцко:  Буџет  на  државном
нивоу  приоритет  за
заустављање коронавируса

Високи представник у потпуности подржава координисане мјере
које су предузеле власти на различитим нивоима у БиХ како би
се супротставиле пандемији коронавируса. Ови тешки дани су
показали да политички и институционални лидери могу ефикасно
да раде заједно за исти циљ.

Наставак тијесне сарадње и координације те хитан фокус на
циљаним мјерама може да оснажи босанскохерцеговачке власти на
свим нивоима да адекватно одговоре на кризу и заштите здравље
становништва.

Те мјере прије свега подразумијевају обезбјеђење несметаног и
одговарајућег  финансирања  и  непрекидног  функционисања
институција  БиХ.  У  вези  с  тим,  одговорност  је  Савјета
министара БиХ, Предсједништва БиХ и Парламентарне скупштине
БиХ да хитно усвоје редовни буџет на државном нивоу за 2020.
годину.

То би отклонило ограничења својствена привременом финансирању,
а која могу озбиљно утицати на способност БиХ да адекватно
одговори  на  кризу  због  коронавируса  или  било  коју  другу
ванредну ситуацију с којом се БиХ може суочити. Непостојање
буџета би такође утицало на способност бх. институција да
проводе  своје  уставне  и  законске  обавезе,  укључујући  и
организацију општинских избора у октобру 2020., као и многа
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друга значајна питања.

Политичари ни под којим околностима не требају да користе ову
кризу  за  промовисање  других  циљева.  Надаље,  једностране  и
некоординисане активности не доприносе значајно борби против
коронавируса. Штавише, оне одвлаче пажњу и ресурсе из других
области  гдје  би  њихово  присуство  и  помоћ  били  од  стварне
користи грађанима. Умјесто тога, лидери требају да осигурају
да  се  све  активности  проводе  брзо,  али  и  транспарентно,
координисано и фокусирано на помоћ грађанима ове земље.

Високи представник такође позива грађане да се у потпуности
придржавају упутстава које добију од надлежних органа. Без
свеобухватне сарадње сваког појединца, овај вирус не може да
буде стављен под контролу и проузроковаће даљу несагледиву
штету. Умјесто тога, грађани требају показати да су најбољи
онда када су суочени са највећим изазовима.


